

世界上最小的彩色激光打印机面世

近日,三星公司发布其全线商用新品及解决方案,包括专为中高端企业打造的多功能一体机、像水杯一样高的黑白激光一体机SCX-4500、世界最小的彩色激光打印机、打印速度最快的A4数码一体机、超便携全功能随身电脑、11毫米超薄超低能耗液晶显示器、可上网的70英寸超大屏幕液晶显示器等。

发布会上,三星重点展示了面向电子政务、酒店互动服务、安全监控等多种行业应用的部分解决方案。南京作为中国最大经济圈——长江三角洲地区重要的中心城市之一,在三星商用的战略计划中极具重要地位,并为三星商用体现全面的发展平台,带动长三角经济发展做贡献。

随着北京奥运会的临近,三星电子加快了大屏幕显示设备在中国投放的步伐,82英寸LFD今年上半年将正式投放中国市场,可以在政府和社区公共显示方面大显身手。据了解,目前联合国总部、国家气象局、广州火车站、国家电网等都采用了基于三星显示产品的解决方案。三星表示,其产品不仅能为酒店研发电视系统,还可以和酒店进行深度合作,帮助酒店实现全面的智能化、数字化、信息化。

三星表示,3G给三星带来了全新的发展机会,其中之一就是终端设备的内涵和外延将发生革命性的变化。不仅仅是手机,未来数码产品、电视也可以通过3G上网,笔记本电脑有电视、通讯等功能,这就意味着终端产品全面整合的时代即将到来。

纵观此次巡展,三星电子正以孜孜不倦的科技创新和创新意识引领一个IT新时代的诞生,从一流企业跨越到超一流企业,三星电子在自身发展中不断寻求新的成长原动力。

快报记者 郭芷冰



日前,由南京市中小企业局主办,现代快报社协办的南京市中小企业信息化服务联盟成立及推进大会成功召开。记者在大会中获悉,用友、航天信息等22家信息化服务单位首批加入中小企业信息化服务联盟;20家信息化应用单位被正式测评为信息化示范单位;此外,还有8位来自南京著名高校的资深信息化专家,被正式聘为中小企业信息化专家指导组成员。

市中小企业信息化服务联盟日前成立 企业信息化 e家“顾问”来帮忙

e形势

信息化是企业发展的必然

信息化是当今世界发展的趋势和推动经济社会变革的重要力量,它也是企业生存、发展的必然之路。会议当日,政府部门、信息化专家、信息化服务商围绕信息化的具体作用展开了诸多讨论。南京市中小企业局局长印幸福表示,信息化与经济全球化相互交织,推动了产业分工深化与经济结构的调整,加快信息化发展已经成为各个国家、政府部门的共同抉择,而推动中小企业信息化的发展,其原动力只能是企业发展的客观需要。来自东南大学的资深信息化专家汤文成教授也表示,信息化是中小企业走新型工业化道路不可逾越的过程。随着中小企业不断发展壮大,企业管理的广度和深度都得到大大拓展,传统的管理模式已经远远不能满足需求,这时寻求现代管理方式,自觉采用信息管理手段就成为了一种必然。

e联盟

22家信息化单位首批加入

在会上,记者了解到,包括南京电信、移动、用友、航天信息、金蝶软件等22家单位正式加盟由南京市中小企业局主办的中小企业信息化服务联盟。“联盟的宗旨就是要全心全意

为中小企业信息化服务,提供快捷、高效、品质优良的产品和服务。”据南京市中小企业局信息化专家潘文处长介绍,联盟的成立就是为了进一步推动中小企业的信息化进程,让诸多联盟信息化服务商,不断研发、推广中小企业用得、用得上和用得好的信息化产品和服务。据了解,已经正式成立的信息化服务联盟,将会在今年伴随政府部门一起深入区县、园区等地,进一步开展信息化普及与推广的工作,让信息化深入基层,深入企业。

此外,还有来自东南大学、南京理工大学等著名高校的8位资深信息化专家,被聘为南京市中小企业信息化的专家指导组成员。“这些专家将会为中小企业信息化提供更加科学、合理的建议与思路。”潘文处长表示。

e示范

32家信息化示范单位

“在中小企业信息化过程中,我们要充分发挥示范的模范作用。”在这次信息化联盟成立大会上,记者还了解到,共有32家单位,其中南京汉得森科技股份有限公司、江苏千年钻珠宝有限公司、南京周宇机械制造有限公司等20家单位被正式评定为信息化应用示范单位,用友、航天信息、南京移动、南京电信等12家信息化服务商被正式评

定为信息化服务示范单位。

被正式评定为优秀信息化服务商的江苏航天信息有限公司产品事业部总经理王新波表示,在企业信息化的过程中,信息化应用示范单位往往可以起到非常明显的榜样作用,一个非常明显的道理,即信息化应用示范企业借助信息化为企业插上了腾飞的翅膀,类似的企业内心深处肯定会有所触动。

e家链接

信息化交流会日前召开

日前,一场围绕“信息化究竟能给企业带来什么?”为主题的信息化交流会正式召开。著名信息化服务商江苏航天信息有限公司与会者充分展示了Aisino U3管理软件为企业提高工作效率、提升企业竞争能力的现状。一位使用了其软件产品的南京某大型机械公司总经理许波先生表示,对于自己在信息化过程中,信息化服务商为公司提供的高效、具有个性化的软件产品非常肯定。许波赞叹着表示,之前公司财务、人事、库存调配等方面的管理效率并不高,还为此专门安排了好几位员工,但在使用了先进的信息化软件产品后,现在明显感觉企业处在了一个高效率的运转状态,而且在用人成本上也明显降低了许多。快报记者 徐勇



摩托罗拉:明A1600

导航手机挑战车载GPS 手机大牌争做“领路人”

“在目前车载GPS使用得如火如荼之时,装载有导航功能的手机正受到了越来越多手机设计厂商的重视。记者在采访中发现,摩托罗拉、多普达等众多手机大牌无不争先恐后地当“领路人”。来自南京新街口苏宁、世纪新浪等手机卖场的最新销售现状表明,诺基亚、摩托罗拉、多普达、联想等多个品牌的导航手机在近期受到了越来越多消费者的青睐。

摩托罗拉:明A1800、明A1600

据悉,著名手机品牌摩托罗拉将在近期推出上市的明A1800、明A1600,它们均以非常大的重视程度融合了手机导航的功能。据介绍,这两款即将上市的新品手机,结合了GPS全球导航技术和手机用户的实际需求,融合了全功能触摸屏的GPS移动导航技术,兼具独立卫星定位模式(GPS)和卫星网络混合定位模式,集合双模式优势于一身。既可摆脱网络依赖独立依靠卫星导航,也可以移动网络为辅助实现最快定位导航。

针对手机导航用户的高度移动特性,摩托罗拉方面表示,导航手机还提供了多种导航模式,即使为步行模

式也提供了高度人性化的个性导航需求,比如从高楼林立的停车场出来,可以让你不再迷茫;在熙来攘往的步行街,随处出现的单行道,步行模式都能带来方便的直达路径导航;而通过步行导航,走过的喧闹小街和曲折胡同,享受距离最短的步行导航体验等。

多普达: HTC Touch Diamond

著名手机品牌多普达在本月中旬将会隆重推出一款智能导航“战将”——HTC Touch Diamond。据了解,设计绝妙、配置顶级的该款新品,同样异常重视地加入了对GPS/AGPS导航功能的支持,它可以让每位使用者轻松实现定位导航功能。

【采访后记】

对于导航手机蜂拥而至的局面,业内人士表示,相比车载GPS而言,带有导航功能的手机使用起来会更加便捷些,比如手机的随身携带性相比车载GPS非常明显。这位资深人士同样预测到,在未来一段时间内,融合导航功能的手机,将会是诸多手机新品发展的趋势,相应的,在导航手机的功能越来越成熟之后,普通的车载GPS将会受到挤压。快报记者 徐勇



多普达: HTC Touch Diamond

金山提出:第三代网游运营模式引入《封神榜2》

5月28日,金山宣布“2008年网游三大战役”首战打响,《封神榜2》正式公测。而这款承载了金山“首战必胜”期待的游戏巨作,在市场上燃起战火的秘密武器就是金山首家提出的第三代网游运营模式——“信用卡机制”。据金山总裁求伯君介绍,在《封神榜2》中,玩家不仅可以免费登录游戏,并且不需要花费充值,就可以免费使用游戏中的各

种道具,并根据体验满意度决定是否为此买单。在此之前,虽然免费模式已经成为网游市场的主流,但是对玩家而言,为自己并不了解效果的道具付费一直成为横亘在运营方和玩家之间的巨大鸿沟。这种符合社会潮流的商业运营模式的拓展,对整个网游行业的冲击更在于,其将大大提高整个网游行业的想象空间,也为玩家带来了更好的用户体验。

www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net

南京互动电视为奥运喝彩 为中国加油

“互动电视DV秀”征集活动火热进行中

活动细则:
2008 是很不平凡的一年,这一年,我们遭受了很多灾难;这一年,也同样承载了我们很多很多的期望。举世关注、全球瞩目的奥运盛典即将在北京开幕,现在,请拿起手中的 DV,拍下你对 08 北京奥运的期望、祝福,记下你与奥运有关的故事或心情。你的作品将有机会被南京互动电视“奥运:我的 DV 秀”栏目选中,供您及您的家人以及南京全体互动电视用户免费点播!

快快前来免费“秀”一把!
参加方法:登录 <http://myshow.njcatv.net>, 按要求填写报名表,连同 DV 作品一起上传,也可以将 DV 带或光盘(U 碟、硬盘)直接送至白下路 358 号广电大厦 2510 室收。
联系电话:84562867 吴小姐 84562865 金小姐
注意事项: 1、拍摄时请预留 10 秒左右的黑场,以保证 DV 质量;
2、拍摄时请尽量使用三脚架;
3、DV 画质不低于 DVD 水平,总长度不超过 5 分钟。

南京互动电视全新推出奥运专题系列节目,《奥运故事》、《奥运之星》、《奥运经典》.....
免费点播 互动机顶盒 800 元/台 客服热线:96296